

### ДЕНЬ ЕВРОПЫ И ДЕНЬ ПОБЕДЫ В ДОМЕ КУЛЬТУР РАЗНЫХ НАРОДОВ

8 мая в Доме культур разных народов состоялся праздничный концерт "ДЕНЬ ЕВРОПЫ И ДЕНЬ ПОБЕДЫ" хора и ансамбля "Русская песня" Каунасского центра русской культуры "Учение - Свет". Концерт под названием «Споёмте, друзья...» открыла председатель центра Татьяна Вильчинскене, поздравив собравшихся, она напомнила о значении этого дня для народов всего мира, напомнила о жертвах, принесенных на алтарь Победы. С особым теплом и вниманием Татьяна Вильчинскене поздравила и представила залу Грибанову Антонину Николаевну, прошедшую всю войну и расписавшуюся на поверженном Рейхстаге. Антонина Николаевна, взволнованная вниманием зала, выступила с добрыми словами признательности и украсила концерт прекрасными стихами.

Хор "Русская песня" под руководством Натальи Яцкявичене открыл концерт торжественной песней о погибших на безымянной высоте солдатах, оставшихся верными своему долгу, песня Андрея Эшпая «Москвичи» рассказала о погибших во имя спасения мира Сережке с Малой Бронной и Витьке с Маховой.

Женский вокальный ансамбль "Русская песня" блестяще исполнил свою концертную программу – «При дороге куст калины» (аcapella), фронтовую тему ансамбль продолжил песней «О фронтовых подругах» и шедевром военной лирики - вальсом "В лесу прифронтовом".

Валентин Пименов выступил с замечательной, трогательной песней Яна Френкеля на стихи Расула Гамзатова «Журавли», крестным отцом которой, как и песни «Москвичи», был Марк Бернес.

## Концерт "Споемте, друзья"

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.05.2017 08:54

---

Вера Липчанская и Вера Чялкене выступили с песнями «Случайный вальс» и «Прощайте, скалистые горы». Эти песни обычно исполняются мужчинами, но солистки исполнили эти песни так тепло и проникновенно,

так по-женски, что у зрителей не возникло никаких сомнений, и они с удовольствием подпевали и аплодировали солисткам.

Щемящее чувство сопереживания вызвало исполнение Лидой Хаубшаевой песни «Ты же выжил, солдат». Очень трогательно и проникновенно прозвучал "Вальс на Голгофу", исполненный Аксиньей Андреянкиной. Ольга Андреянкина, самая молодая солистка ансамбля, покорила слушателей песней "Тучи в голубом". Голос Оли звучал сочно и бархатно и это оценили слушатели, одарив солистку овацями. Грусть и слёзы вызвала песня "Пела гармошка", проникновенно исполненная Зоей Лесёнене. В песне печальная история любви молоденького солдата и медсестрички, которая не оставила равнодушным никого в зале.

Нина Чингене выступила с песней «Баллада о красках» Роберта Рождественского. Замечательная и волнующая история двух братьев, вернувшихся седыми с войны.

Елена Горянова, как солистка дважды выходила на сцену, так как два её сольных номера были совершенно разные по жанру и стилю. В этом концерте Лена исполнила ариозо матери из кантаты А. Новикова «Нам нужен мир» и песню «Черноглазая казачка». Зрители неохотно отпустили Лену со сцены, всех тронуло горе матери, потерявшей на войне сына, а «Черноглазая казачка» напротив заставила слушателей подпевать и поддерживать аплодисментами ритм и мажорное настроение песни.

В программе концерта прозвучали прекрасные дуэты Веры Чялкене и Раисы Маресевой с песней Ю. Антонова и Г. Поженяна «Маки», Лиды Хаубшаевой и Зои Лесёнене «Белые слезы черемух».

Концерт украсили, прозвучавшие в исполнении Александра Деркача, Светланы Валёнкиной, Евгении Саверской, стихи.

## Концерт "Споемте, друзья"

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.05.2017 08:54

---

В концерте приняли участие и гости нашего праздничного вечера - Владимир Рагузин, выполнявший функции звукооператора концерта, и Виктор Терещенко. Весь зал с воодушевлением подпевал Владимиру, когда он исполнял «Смуглянку», ставшую военной песней, благодаря фильму Леонида Быкова.

Восторженно встреченный зрителями Виктор Терещенко исполнил две песни – «Вторая мировая», написанная, по моему мнению, в тренде снижения пафоса Великой Отечественной и замечательное «Танго для всех» композитора А. Журбина.

Украшением концерта стало выступление вокального трио и квартета (Наталья Яцкявичене, Акси́нья Андреянкина, Елена Горянова и Ольга Андреянкина), исполнившими лучшую, по мнению маршала Георгия Жукова, песню о войне – «Эх, дороги» поэта Льва Ошанина и композитора Анатолия Новикова. Великолепное, многоголосное исполнение! Хотелось, чтобы песня не кончалась! Квартет закончил концерт песней "Встреча друзей" («Посидим по-хорошему»)

Не знаю, как кому, но для меня два с лишним часа пролетели незаметно. С гордостью и достоинством Каунасский центр русской культуры «Учение – Свет» отметил этот праздник, подарив зрителям чудесные песни, стихи, море воспоминаний и море эмоций.

Достоинно отметил праздник центр русской культуры "Учение - Свет".



# Концерт "Споемте, друзья"

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.05.2017 08:54

---



# Концерт "Споемте, друзья"

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.05.2017 08:54

---



# Концерт "Споемте, друзья"

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.05.2017 08:54

---



## Концерт "Споемте, друзья"

Автор: Валерий Голубев - Обновлено 15.05.2017 08:54

---



Фото Валерия Кирпикова